

幼儿园举办垃圾分类科普活动

本报荣成8月5日讯(通讯员 谷大鹏) 为了广泛开展垃圾分类教育引导工作,培养幼儿良好的垃圾分类意识,养成垃圾分类习惯,近日,荣成市斥山街道中心幼儿园开展了“垃圾分类 从我做起”系列活动。

活动初期,幼儿园积极响应荣成市教体局工作要求,第一时间召开了垃圾分类专题会议,对垃圾分类后续工作进行了总体部署。接着,大家一起学习了垃圾分类的相关知识及注意事项,在幼儿、家长及社区范围内广泛宣传,让“垃圾分类、节约能源”成为全民新时尚。幼儿园积极发挥“环境育人”的教育手段,从营造支持性

的环境入手:张贴垃圾分类标识、标语,发放《垃圾分类倡议书》,播放垃圾分类宣传片、班级投入使用分类垃圾桶。

在打造了支持性的环境后,幼儿园又开展了系列教育活动来夯实垃圾分类工作。开展“分类教学”活动,组织幼儿认识常见的垃圾分类标志,掌握基本的分类常识;开展“主题创作”活动,孩子们自己动手制作垃圾分类宣传画、宣传海报等,强化幼儿垃圾分类意识;选拔“文明小使者”,开展“垃圾分类比赛”等活动,进一步增强孩子们自觉进行垃圾分类的自豪感。为了积极推进垃圾分类活动的开展,带动垃圾分类的全

民参与性,幼儿园以“小手拉大手”的方式,在家长及社区范围内广泛进行宣传:通过班级群发放《垃圾分类倡议书》,号召家长参与到垃圾分类活动中,自觉进行垃圾分类,为孩子们树立良好的榜样。开展“垃圾分类我承诺”活动,家长和小朋友们共同在孩子们设计好的环保卡上签名,承诺自己必定践行垃圾分类,争当绿色环境守护者。

系列活动的开展,不仅让全园师幼了解了垃圾分类的相关知识,更增强了室友们自身和带动身边的亲人朋友自觉参与垃圾分类的责任和意识,为营造美好生态环境奉献了一份力量。



世纪小学举办优秀教师评选活动

本报荣成8月5日讯(通讯员 张彩虹 孙英) 8月2日,荣成市世纪小学组织开展“县管校聘”教师全员竞聘和优秀教师评选活动,全体中层干部及教师参加此次会议。

会议第一项议程由学校主要负责人向全体教职工带领全体员工学习全市“县管校聘”管理改革会议精神,公布《荣成市世纪小学教职工竞聘上岗工作实施方案》,就此次活动的指导思想、指导原则、竞聘条件、竞聘范围、竞聘程序进行具体学习。随后全体教职工对竞聘方案进行全体表决通过。同时表决通过学校竞聘工作领导小组,公布学校岗位情况,发放岗位竞聘申请书,由全体教职工结合自己的

实际于上午11时30分前书面向学校提出岗位竞聘申请。

学校竞聘上岗领导小组对应聘人员资格进行审查。全体教职工利用中午时间,撰写个人竞聘述职报告。下午组织开展采取分学科逐科进行岗位竞聘活动。通过中层以上干部与教师自主申报双向选择的方式进行,由教师进行三分种的述职,学校中层以上干部根据竞聘教师的个人竞聘述职情况结合其日常工作表现、工作实绩,进行民主评议。

会议的第二个议程是进行优秀教师、优秀教育工作者评选活动。由学校主要负责人向全体教职工传达市局有关评选工作的会议和通知精神,公布

《世纪小学优秀教师、优秀教育工作者评选工作方案》,就评选范围、名额分配、评选条件、评选办法和要求进行详细说明,全体教职工全体表决通过方案。随后严格按照方案,依次进行威海市级、荣成市级优秀教师和优秀教育工作者的初评、确定领导小组、终选工作。由考核领导小组和全体教师根据参选者日常工作表现和述职情况进行民主评议,投票确定推荐人选并进行公示。通过工作的开展,进一步把管理改革和加强师德师风建设结合起来,强化全体教职工的责任意识和担当意识,树立正气传递正能量,打造家长满意、社会满意的一流教师队伍。

同建诚信得润 共享信用生活

本报荣成8月5日讯(通讯员 吕冰)

荣成市“红色信用银行”启动暨“家园哨兵”志愿服务队授旗活动在九龙城隆重举行,崖头街道全体社区工作人员,受表彰的信用企业、爱心商家、社会组织、优秀在职党员、社区志愿者等共计800余人参加了此次活动。

得润社区以志愿服务为载体,以共建力量为纽带,调动一切可利用资源加强社区信用建设,其中涌现了许多优秀典型,他们正作为一股强劲的力量

在社区信用建设中发挥着越来越重要的作用。

社区居民凭借“荣成社区”app信用榜分数,对照相应等级兑换相应数量的信用币,居民拿着信用币可以兑换合适的礼品。

此次活动深化了信用社区建设,充分调动了居民参与社区信用建设的积极性,让居民体会到“信用有价”的深刻含义,主动参与志愿活动,并积极带动身边的人同建诚信社区,共享信用生活。



慰问老兵

“八一”建军节期间,为发扬拥军爱军的光荣传统,给退伍老兵送上节日的祝福和真挚的问候,得润社区携手驻区单位齐商银行开展了“八一”走访慰问活动。

在退伍老兵家中,社区工作人员询问了老兵们近期的身体状况,同时送上了慰问品和节日的祝福,感谢他们为祖国的建设付出的辛勤与汗水。

通讯员 吕冰 摄

石岛医院为患者 切除重约7斤肿瘤

本报荣成8月5日讯(通讯员 于慧博)

近日,石岛医院顺利完成一例腹腔镜巨大肿瘤切除术,切除的4个肿瘤重约7斤,最大的如橄榄球大小,目前患者术后病情稳定,恢复良好。

7月14日,45岁的宋女士突感腹痛来到石岛医院妇科就诊,B超提示巨大腹腔实性占位性病变。接诊医生询问病史得知宋女士近1月体重减轻近10斤。“肿瘤巨大、实性”“生长迅速”“体重减轻”这些指标中任何一项都可能是妇科恶性肿瘤!于慧博立即为其办理了入院手续。

检查结果显示:血液指标肿瘤标志物ca125升,正常值高7倍多,凝血异常。CT及磁共振显示:盆腔占位。威海市中心医院妇科主任刘晓燕与妇科团队、麻醉科进行了术前讨论,共

同制定了详细的手术方案。7月25日,手术如期进行。威海市中心医院妇科主任刘晓燕与石岛医院妇科副主任毕进霞在做切口依次经皮肤、脂肪、肌肉、腹膜后,刘主任洗手进入腹腔探查,待把肿瘤提出腹腔一看,共有大大小小4个,均长在子宫表面,子宫被压弯了90度。其中最大的肿瘤跟橄榄球大小差不多。仔细将瘤子离体后,称重共7斤多。20多分钟的等待后,快速病理报告为子宫多发性平滑肌瘤并水肿变性、出血、坏死、囊性变。检查结果证实为良性,刘主任做了宣告胜利的结束指示,手术过程十分顺利,历时2个小时。

一场惊心动魄的手术顺利结束,宋女士一家对刘晓燕主任及石岛医院妇科团队精湛的技术和高度的责任心给予了高度评价。

韩国海洋财团教师团来石岛交流

本报荣成8月5日讯(通讯员 石宣) 7月27日,韩国海洋财团教师团一行62人到访石岛,其成员全部是韩国全国挑选的中小学和大学优秀教师。

此次到访主要是组织教师代表与荣成市第二中学进行研学交流,学习中国教育教学的先进经验;同时深入了解赤山景区张保皋历史,并进行相关的中

韩文化交流。

韩国海洋财团是一个公益性组织,8月初,他们还将组织第二批教师团来石岛进行访问。

社区开展急救培训 提高居民自救互救能力

本报荣成8月5日讯(通讯员 孙宁) 为进一步提高青少年的急救能力,普及社会急救意识,传播健康理念,康平社区党总支邀请博爱相随志愿服务队主任彭显春为社区青少年开展急救知识讲座。

活动中,彭主任采取理论

与实际操作相结合的方式,详细讲授如何处置常见意外伤害、“黄金三分钟”“心肺复苏术”等知识,授课过程中不断抛出问题,同学们积极思考、踊跃回答,彭主任并邀请同学参与演练“心肺复苏术”、三角巾绷带包扎、急救中为病人翻身等

急救救护技术,现场活动学习氛围浓厚。

康平社区党总支组织的急救救护知识讲座,让社区青少年掌握了基本急救技能,提高了他们的健康意识,形成人人重视健康、关爱健康的良好氛围。